

# Your WATERLESS Solution

## The New Pronto Commode™ by Potti Corp. is here!

**Collapsible Adjustable** 

Lightweight Compact

50 cm

8 cm

Pronto Commode™

Designed exclusively for Potti Corp. the Pronto Commode™ is the first fully collapsible commode designed for the work crews on the move. It's ultra lightweight, compact, adjustable and sets up in seconds!

#### Preorder your Pronto Commode<sup>™</sup> NOW!

### **Key product features**

The ultra compact collapsible Pronto Commode<sup>™</sup> weighs just 2.10 kg and collapses to a mere 8 cm. With a 36 cm slip resistant base and height adjustable to 50 cm the Pronto Commode<sup>™</sup> provides users with comfort and ultra convenience.

Small enough to fit behind the driver's seat of most vehicles the rugged Pronto Commode<sup>™</sup> is a must for todays mobile work crew! No assembly required.

#### Contact

Potti Corp. EU B.V. 0031 (0)6 104 161 39 info@potticorp.eu | info@potticorp.ca www.potticorp.eu | www.potticorp.ca

## **Product specifications**

- Adjustable height to 50 cm
- Collapses to 8 cm in height
- Extra wide 36 cm base for improved stability
- Net weight of 2.10 kg
- Measures 38 cm x 8 cm when collapsed
- Built-in toilet seat and carrying handle
- Built in flex springs and 108 locking buckles
- Locking lid
- Suitable for extreme temperature of -20°C to +40°C
- Holds up to 300 kg (662 lbs) and static tested to 400 kg
- Sets up in seconds
- Washable & Recyclable (made from new PP)
- 5 units/master case 48cm x 41cm x 41cm
- Designed exclusively for Potti Corp.

Distributed Exclusively in Europe by Potti Corp. EU B.V.

# ANYTIME



# ANYWHERE